

网上下注赌博？ 其实一开始你就输了

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员姚文武

网上赌两把，“动动手指就能赚钱”？近日，方城县赵河派出所接警：辖区居民李某自2019年5月份以来，接触到一个叫多彩网的网站，网站的经营团队保证如投注，8期必中。随后李某注册账户以微信转账和银行转账的方式向该赌博网站投注，赚了小钱之后，李某多次向网站进行大额投注，结果均不中标，如此循环，直至投入了120万余元，李某发

现自己被骗。

接到报警后，赵河派出所高度重视，迅速成立专班，积极会同县局网警大队、情报中心等技术部门研判、深挖，协同作战。经过精准研判，发现该赌博网站主机设在境外，打击难度大。后经侦查，警方锁定该团伙主要成员7人出现在山东曲阜。办案民警立即远赴山东曲阜对嫌疑人实施抓捕，截至目前，犯罪嫌疑人李某、徐某等7人全部到案。同时扣押作案手机7部，冻结银行卡20余

张，涉案金额上百万元。现涉案的犯罪嫌疑人李某等7人因涉嫌帮助网络信息犯罪活动罪均被方城警方依法刑事拘留，该案正在进一步侦办当中。

方城警方提醒：利用互联网平台以游戏、娱乐乃至彩票等为掩护的新型赌博形式大量出现，隐蔽性强、诱惑力大，一旦深陷难以自拔。网络上的投注平台都是违法的，大家一定要警惕网络赌博陷阱，切勿轻信网络下注赌博、获取高额利润的骗局。①

沁园派出所辅警 热心帮助群众 找到丢失孩子

“平安守护”专项行动开展以来，沁阳市公安局沁园派出所严打各类违法犯罪的同时，切实做好爱民为民服务，赢得群众的满意。近日，沁阳市王某逛大街时与孩子走散，接报后，沁园派出所袁屯警务室辅警热心帮助王某找到了走失的孩子。

2月21日17时10许，沁园派出所袁屯警务室群众报警，王某在大街与孩子走散，多方寻找未果，家人心急如焚。袁屯警务室辅警张伟杰、刘超华立即和报警人取得联系，经了解报警人叫韩某，现年36岁，家住香港街。报警人在16时50分许到亲戚家接七岁多儿子，在家门口看到孩子，并没有叫孩子，默默地跟在孩子后边走，突然一辆三轮车挡住了王某的视线，等三轮车走开后，王某就找不到孩子的踪影了。

随后，袁屯警务室辅警张伟杰、刘超华持孩子的照片在走散地附近门店询问，查找线索。同时，袁屯警务室民警王东带领辅警张伟杰、肖祥文、窦泽超迅速赶到现场，立即分为两组，两人一组和王某在走失地附近寻找，其余两人和王某的父亲、亲戚一起沿着回家的方向进行寻找，经过多方寻找，最终在香港街上找到了王某的儿子。只见孩子蜷缩在一个角落里，脸上满是泪痕，王某见到儿子后非常激动，向袁屯警务室的民警和辅警表示了感谢。①

马喜路 王小娟

48小时，嫌疑人到案！

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 杨峰

日前，新野县公安局交警大队快速抓获一名涉嫌交通肇事罪嫌疑人，受到群众好评。

2月15日14时许，新野警方接到报警，在新野县前高庙乡龙潭村十字路口处发生一起交通事故。民警立即前往现场：该事故是一辆三轮摩托车与一辆电动三轮车发生碰撞，造成电动三轮车驾驶人、乘坐人受伤，事故发生后，三轮摩托车驾驶员驾车逃逸。

案件发生在春节万家团圆之

时，为了早日抓获犯罪嫌疑人，给伤者家属以慰藉，事故中队民警立即开展调查。民警通过调查发现，肇事三轮车向唐河县方向逃逸，进入唐河境内后消失在苍台镇附近。办案民警随即转变思路，分析肇事车辆可能是来新野县走亲戚。

民警通过逆向追查，查看监控，实地走访，发现在2月15日上午10时许，该肇事三轮车进入新野县境内，在新野县溧河铺镇街上消失，民警立即前往溧河铺镇街上逐家逐户走访，查清当天肇

事三轮车驾驶员亲戚的家庭住址，通过对肇事司机亲戚询问得知肇事司机名为刘某柱，唐河县苍台镇人。

2月17日14时，事故中队组长刘源带领曹培、翟驰、郭兰涛前往唐河县苍台将刘某柱抓获，经询问，刘某柱对交通肇事逃逸的违法行为供认不讳。

2月20日上午，事故受伤群众家属将一面写有“破案神速 秉公执法”的锦旗送给办案民警，对交警大队事故中队快速破获案件表示感谢。①

南召交警 “一岗三责”保群众春节交通安全

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
实习生 张建华 通讯员 武书强

春节期间，南召县公安局交警大队全警上岗，同时开展交通安全宣传，为民排忧解难，严查交通违法行为三项工作，为群众创造了良好的节日交通秩序，大幅减少了道路交通事故的发生。

大队按照上级“五警联动”机制全员上岗并依托警保联动，在辖区城镇街道，主干道，县乡重点道路，各旅游景点设置24处执勤岗点和多支流动巡逻小组，全时段

全方位开展交通安全宣传，为民排忧解难，严查交通违法等交通安全管理工作。各岗点通过摆放宣传展板，悬挂醒目横幅，播放警示教育光盘，发放宣传单等开展安全文明出行和“平安春节，拒绝酒驾”宣传教育，时时提醒行人车辆注意交通安全，预防交通事故。

执勤民警把岗点建成为民服务的暖心岗，积极为节日出行群众和过往车辆提供服务，排忧解难。除夕以来，先后把12名迷路老人和8名走失的儿童送回家中，

为30多台过往车辆排除隐患故障，启动交通事故快速处理机制，及时疏导交通，杜绝了道路拥堵现象。

全队民警依托岗点严格路面管控，严查酒醉驾，“三超一疲劳”，涉牌涉证等交通违法，节日以来已查获各类交通违法1000多起，其中酒驾9起，查处一般以上交通事故11起，破获新老交通肇事逃逸案件8起，以严管重处快查为人民群众创造了安全有序的交通环境。①

暖心！沙堰派出所救助迷路老人

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有
魏广宝 通讯员 杨峰

2月16日19时，新野县公安局沙堰派出所民警接到群众报警称：在新野县沙堰镇某村变电站路口一个大棚里，住着一个疑似流浪乞讨聋哑老人，年龄大概60岁，请求民警前往救助。

接到电话后，沙堰派出所值班民警张宇传，辅警张廷周、田飞立即前往现场。到达现场后，看到衣衫褴褛的老人蜷缩在大棚内，瑟瑟发抖的手里提着一袋发霉的馒头，民警上前询问情况，由

于老人不说话且神志不清，无法问清楚情况，民警遂将老人带上警车回所询问。

到达沙堰派出所后，张宇传为其端来茶水并做了一碗面条，在老人休息好后，张宇传耐心地与其交流，老人念念碎碎地说不清楚自己的情况。通过人像比对，找到了老人的户籍信息，得知该老人姓冯，在家庭成员中有个名字带“文”字的侄子，经查证确认了老人身份。随后，张宇传通过户籍系统留的联系电话与其家中侄子冯某某取得联系，两人添

加微信后，张宇传将老人照片发给冯某某，进一步确认了老人身份。

原来，该老人系城郊某敬老院居住人员，值班民警张宇传，辅警张廷周、田飞随即开警车，将老人冯某送往新野县城郊某敬老院。到达敬老院后，敬老院工作人员称：近日，该老人走失后，其家人和敬老院工作人员焦急万分，一直在寻找，但没有找到。工作人员看到老人平安无事，对民警的帮助连声道谢。①

高村派出所 “平安守护”在行动

自“平安守护”专项行动开展以来，焦作市修武县公安局高村派出所紧紧围绕上级公安机关关于开展“平安守护”专项行动的重要指示精神，在聚焦公安机关主责主业的同时，为群众办实事、办好事，为岁末年初辖区治安大局持续稳定打下坚实基础。

打防结合促平安。为最大限度挤压违法犯罪空间，降低发案率，该所部署警力在辖区治安重点部位开展常态化巡逻，通过“车巡+人巡”相结合的方式做到“警察常见、警灯常闪”，大大提升了见警率和管事率。与此同时，派出所坚持“打击就是最好的防范”工作原则，对各类违法犯罪展开凌厉攻势，打出公安机关的声威，形成震慑效应。

排查隐患保安全。为切实加强辖区场所安全管理工作，该所主动出击，组织民警、辅警开展隐患排查工作，对辖区加油站、物流寄递、工厂企业等场所进行细致、全面的摸排。民警要求场所负责人要依法规范经营，严格落实各项安全措施。针对检查中发现的安全隐患，民警当场下发整改通知书，责令相关责任人限期整改到位。

宣传引导安民生。该所采取多种宣传方式，在大规模做安全防范宣传讲座的同时，利用“一标三实”、“家谱”信息采集、物联网牌照安装和“两述一评”等活动，对群众开展入户宣传，不断提高群众防范意识，最大限度降低各类侵财案件的发生。① 赵丽